
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Στις 15 Μαρτίου 2024 (ημέρα Παρασκευή) θα πραγματοποιηθεί στον χώρο της ΦΩΤΕΙΝΗΣ 
το αποκριάτικο γλέντι για τους μαθητές μας. Οι δασκάλες της “ΦΩΤΕΙΝΗΣ” έχουν ετοιμάσει 
διασκεδαστικά παιχνίδια εν όψει της γιορτής της αποκριάς. Την ημέρα αυτή οι μικροί μας 
μαθητές θα μπορούν να έρθουν ντυμένοι μασκέ. Το φωτογραφικό υλικό της γιορτής θα το 
επιμεληθούν οι δασκάλες των τμημάτων και θα σας αποσταλεί αργότερα.

 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με την ψυχολόγο – ειδικό πρώιμης παρέμβασης Ευαγγελία 
Κουφιδάκη για θέματα που αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της “ΦΩΤΕΙΝΗΣ” τις 
εξής ημέρες:  

 Δευτέρα  04/03/24        09.30- 12.30 π.μ.
 Δευτέρα  11/03/24        09.30 -12.30 π.μ.

  

Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του 
σχολείου για να κλείνετε το ραντεβού  σας. 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", 
τις εξής μέρες:

          ΠΕΜΠΤΗ  7/03/24 για τα τμήματα Βρεφικό, Μεταβρεφικό, Προπρονηπιακό
          ΠΕΜΠΤΗ  21/03/24 για τα τμήματα Προνήπιο, Νηπιαγωγείο
                 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Στις 13 Μαρτίου 2024 (ημέρα Τετάρτη), και στις 27 Μαρτίου 2024 (ημέρα Τετάρτη), θα 
επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, 
Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά 
στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  

A. Στις 12 Μαρτίου 2024 θα επισκεφθούμε το “Θέατρο Σταθμός”, στην οδό Β. Ουγκώ 55, Αθήνα. 
Εκεί θα παρακολουθήσουμε την παράσταση “Μια τελεία...είναι μόνο η αρχή”. 
Η ομάδα ΟΝΕΙΡΟΔΡΑΜΑ θα μας μιλήσει για τον Πέρρυ ένα παιδί χωρίς αυτοπεποίθηση.



Β. Στις 20 Μαρτίου 2024 (ημέρα Τετάρτη), θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και 
καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, Σταδίου 15, Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα 
παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, 
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

 
ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ

Στις 8 Μαρτίου 2024 (ημέρα Παρασκευή) θα παρακολουθήσουμε την θεατρική παράσταση 
“Το καρναβάλι του Καραγκιόζη”, στο θέατρο σκιών του Τάσου Κώνστα, Καλιρρόης 89, Νέος 
Κόσμος.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Α. Στις 8 Μαρτίου 2024 (Παγκόσμια ημέρα των ζώων) θα επισκεφθούμε το ιατρείο μικρών ζώων
του κ. Γρηγορόπουλου όπου θα ενημερωθούμε για τις ανάγκες και τη φροντίδα των μικρών μας 
φίλων. Θουκυδίδου 63, Άλιμος.

Β. Στις 29 Μαρτίου 2024 (ημέρα Παρασκευή ) θα παρακολουθήσουμε την παράσταση 
“ΣΥΜΦΩΝΙΑ SOS“ στην Μουσική Βιβλιοθήκη “Λίλιαν Βουδούρη” στο Μέγαρο Μουσικής. 
Βασιλίσσης Σοφίας 68, Αθήνα. Η ιστορία διαδραματίζεται στο μαγικό κρησφύγετο του Ορφέα 
ενός μοναχικού αγοριού που αγαπάει και χάνεται στις μελωδίες.

                                                                                                         

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία!
  Με εκτίμηση

  Από τη Διεύθυνση


